## 张敬国情系母校不忘师恩,曾捐赠1亿元设立教育发展基金会

# 正商集团为郑州大学医学院 捐赠《沃泽黉门》纪念石揭幕仪式举行



大学党委副书记谷振清



正商集团党委副书记、副总裁刘振强





●郑州大学党委书记宋争辉(左)和张敬国(右)为《沃泽黉门》纪念石揭幕

4月12日上午,郑州大学医学院学生宿舍楼加固改造工程竣工 暨正商集团捐赠《沃泽黉门》纪念石揭幕仪式圆满举行。

郑州大学党委书记宋争辉,党委副书记谷振清,郑州大学副校 长、第一附属医院院长刘章锁,郑州大学副校长董子钢;正商集团党 1979级校友陈继国等,以及医学院师生代表 200余人参加。

谷振清在致辞时, 代表全校师生向一如既往支持和回馈母校的 张敬国校友表示感谢。他说,近年来,学校先后进入国家一流大学 建设序列和部省合建高校行列,实现了历史性跨越;统筹疫情防控 和一流建设两条战线,实现"双胜利":在全省全国率先实现学生 返校复学, 高质量完成一流大学一期建设任务, QS 上榜学科数量 达到历史新高。他表示, 张敬国校友在2018年捐赠1亿元基础上 再次捐赠1000万元,支持医学院宿舍楼加固改造,充分彰显了他 对母校的拳拳之心和殷殷之情。《沃泽黉门》纪念石的落成不仅标 志着医学院学生返校搬迁工作圆满结束, 也蕴含着校友们对郑大学

刘振强在致辞时说, 27年来,在张敬国的带领下,正商集团 在发展壮大的同时,不忘初心,积极承担社会责任,从事各种社会 公益慈善活动,特别是他对母校的发展一直非常关注、非常支持。 郑大医学院,拥有悠久辉煌的发展历史,为国家培养了大批医学人 才,在各个岗位上守护着人们的健康、幸福。他呼吁郑州大学的学 弟学妹们像张敬国一样,关注母校建设,努力为母校发展多做贡献

郑州大学医学院学生代表郑鲁豫在揭幕仪式上做了发言,对张 敬国校友和正商集团的慷慨捐赠表示敬意和感谢。他说改造后的宿 舍明亮舒适,同学们会珍惜来之不易的优良环境,以优秀校友为榜

为《沃泽黉门》纪念石揭幕,与各位校领导热情参观了改造竣工后的 宿舍楼,看着空气清新、窗明几净的改造后的学生宿舍楼,张敬国深 有感触地说:"相信郑州大学的建设会更好,希望在这里学习、成长的 学弟学妹们珍惜学习环境,为创新社会文明建设做出新的贡献。

据悉,2018年2月7日,为助力母校一流大学建设,正商集团董 事长张敬国作为郑州大学校友,单笔捐赠1亿元,设立"正商教育发 展基金会";2019年4月27日,正商集团再次捐赠1000万元,支持

母校拳拳之心,不忘师恩的至善情怀;更彰显了正商集团一个民营企 业扎根本土,回馈教育,助力国家教育建设的社会责任。

## 舍得酒业 2021 经销商大会召开

## 沱牌舍得,承载"三大希望"

四月蓉城,春风盈怀,两袖花香。第104届 糖酒会中,成都万商齐聚,共襄酒业繁华。

4月3日,舍得酒业2021经销商大会于 成都盛美利亚酒店隆重举行,上千名沱牌舍得 经销商从全国各地赶来,共赴盛会。大会以"沱 牌舍得,老酒起航,同舟奋进,创造辉煌"为主 题,突出了老酒战略等创新举措给公司及经销 商带来的机遇与红利,描绘了一幅厂商共赢的

四川省遂宁市委副书记、市长邓正权,四 川省遂宁市副市长陈伐,复星国际董事长郭广 昌,中国酒业协会副秘书长、中国酒业协会自 酒分会秘书长甘权,江南大学副校长、中国酒 业协会白酒技术委员会副主任徐岩,四川省射 洪市委副书记、市长王能,复星全球合伙人、复 星国际副总裁石琨,复星全球合伙人、豫园股 份副总裁吴毅飞,壹玖壹玖酒类平台科技股份 有限公司董事长杨陵江,沱牌舍得集团党委书 记王勇, 沱牌舍得集团总裁杨中淇出席了本次 大会。舍得酒业股份有限公司董事长张树平致 欢迎词, 舍得酒业股份有限公司副董事长、总 裁蒲吉洲做大会主题发言。

本次大会上千人参加,是糖酒会期间人数 最多、规模最大、规格最高的一次名酒大会,充 分体现了公司对本次大会的高度重视。

2020年,中国经济和白酒行业经历了疫 情的大考验,舍得酒业同样经受考验,砥砺前 行。舍得酒业公司经营稳健,实现健康发展,离 不开各级党委政府的正确领导和支持关怀。

四川省遂宁市委副书记、市长邓正权出席 大会并做主题发言,提出了"三大希望":希望 舍得酒业坚守白酒主业,做大做强回报社会, 回报投资者;希望广大经销商坚定信心,共同 发展,共享企业发展红利;希望复星集团秉承 合作初心,发挥资源优势,支持舍得酒业高质 量发展。

舍得酒业是遂宁人民的"心头肉",承载了 一代代遂宁人民的独特记忆,也是全市高质量 发展的重要增长点。希望舍得酒业坚守白酒主 业,深耕市场,用优质产品和服务回报社会,用 优异业绩回报投资者,为川酒振兴和中国白酒 高质量发展作出积极贡献。

## 复星助推沱牌舍得发展

舍得酒业股份有限公司董事长张树平发 表了《以泗万娱,共盟反展》的大会蚁群,他自 先向各级政府、各界朋友、新老合作伙伴们的 到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢,随后简述 了公司在生产经营、生态发展、创新驱动等各 项工作上的成果和进步。他就进一步赋能品 牌、开拓市场进行了再动员、再部署、再安排, 并相信在大家的共同维护下,舍得的明天一定 更加美好!

复星国际董事长郭广昌莅临大会现场并 发表了重要讲话,他说,这是舍得融入复星以 来,郭广昌董事长首次正式出席公司的公开活 动。此前,郭广昌董事长来公司调研时提出: "中国白酒行业是一个很有潜力和发展前景的 行业。酒是快乐的灵魂,复星对白酒有着20多 年的追求。对于舍得,复星只做长期的投资者, 绝不做短期的投机者。我们要加大复星舍得文 化深度融合,相互赋能。"

在本次大会上,郭广昌董事长介绍了复星 选择舍得的三大原因:第一,"悠悠岁月酒,滴 滴沱牌情"刻在了大家骨子里, 沱牌是一代人 的回忆;第二,舍得的老酒战略具有很高的壁 垒,因为只有舍得才有这么多老酒;第三,"舍 得"这个名字好,喝舍得的人,都是有文化有品

郭广昌董事长表示,复星将会尽最大的努 力,助推沱牌舍得的发展,并对公司的未来发 展提出了期许。他表示,非常希望复星的生态 资源能够充分嫁接沱牌舍得,让沱牌舍得跟复 星一起实现乘数效应;也非常希望越来越多的 年轻人能够懂得舍得智慧, 能够懂得白酒的 香。舍得将能够代表中国的白酒走向全球。

## 揭牌老酒研究院签约仪式

本次大会重头戏之一是"中国舍得陈酿老 酒研究院"签约揭牌仪式。研究院是公司与江 南大学合作成立,双方将围绕陈酿老酒的"风 味价值-健康价值-收藏价值"开展研究,致力 于打造白酒行业最具国际领先水平的老酒研 发平台。

江南大学副校长徐岩表示,研究院的成立 正是强强联合、资源共享、优势互补的结果,有



利于在中国酒业发展的新时代解析老酒的科 技内涵,传播老酒的健康价值,规范老酒的品 质表达,对于推动中国白酒的高质量发展具有 重要意义。

中国酒业协会副秘书长甘权认为,中国舍 得陈酿老酒研究院的成立,不仅是舍得酒业发 展中的一件盛事,一件喜事,也是全国名优白 酒行业的一件大事,一件好事,对于老酒行业 更好地发挥优势,提升水平,繁荣发展必将产 生重要的推动作用。

江南大学副校长徐岩表示,研究院将以真 正专业的水准、务实的态度和勇于创新的精神 开展生态老酒科技攻关,构建白酒行业最具国 际领先水平的研发技术平台。将国际最新的微 生物组学、风味感官科学和人类健康科学研究 融合起来,为老酒创新发展提供科技支撑。

2017年,舍得酒业便与遂宁射洪政府、四川 轻化工大学三方一起成立了"中国生态酿酒产

环境中独特的生物多样性及生态产品酿造机 理,进一步拓展生态酿酒研究的深度和广度。

生态酿酒,老酒储备,舍得同时拥有了酿 造高端白酒品质的王牌,公司的发展有了科技 抓手。因此,今日"中国舍得陈酿老酒研究院" 的成立,不仅是公司深化老酒战略的重要一 步,更是公司精益求精、不断追求极致品质的 体现。唯有舍得精神,才能酿造生态老酒。

## 老酒风口,吹响启航号角

舍得酒业公司副董事长、总裁蒲吉洲发表 了《生态、文化、科技三领先 老酒战略永续航》 的公司发展战略主题演讲。蒲吉洲简要回顾了 公司发展历史,并对 2020 年工作做了简述。 2021年是"十四五"开局之年,公司将引领老 酒风口,立足老酒品类第一的发展定位,充分

借势复星的全球化、全生态平台,实现经营、管 理的创新和突破。

蒲吉洲总提出:公司将坚定实施双品牌战 略,将舍得打造为中国老酒第一品牌,让沱牌 唤醒国民记忆,焕新国民名酒形象,重回千家 万户餐桌,形成双品牌并驾齐驱的格局。

公司已为沱牌的复兴制定了路线图: 未来 将持续加强"沱牌"的产品线配置,扩充销售团 队及加大市场投入,以大众耳熟能详的"悠悠岁 月酒,滴滴沱牌情"为宣传口号,唤醒几代消费 者的美好记忆,以"中国名酒沱牌曲酒"为龙头, 以高线光瓶为突破口,以定制产品、区域产品为 补充,恢复老市场、老产品、老客户、老渠道,让 沱牌重归老百姓最喜爱的中国名酒品牌。

最后,蒲吉洲表示:"我们坚信,融入复星 的舍得,一定能迎来舍得的复兴!同时也请政 府、全体经销商、全体投资人相信舍得酒业的 团队,我们有决心、有信心、有能力按照既定战 略完成既定目标。"

大会上, 沱牌舍得营销有限公司总经理王 维龙简述了2021年营销工作规划。王维龙说: "老酒的战略将是舍得未来坚定不移的战略, 老酒的战略实现需要一批有思想、有使命感的 经销商伙伴共同去实现。有了老酒战略的品质 基础和品牌基础,有了老酒战略的科研赋能和 组织赋能,我坚信我们一定会把舍得老酒落地 生根,舍得老酒必将生生不息,必将成为一棵 参天大树。老酒的风口已来,老酒启航的号角 已经吹响, 沱牌舍得老酒启航, 在酒业的江湖 中同舟奋进,创造辉煌。"

最后,大会还举行了经销商表彰活动,现 场为48名经销商颁发了奖杯与证书。

一直以来,公司将经销商当作最亲密的战 友,坚持建设新型厂商关系,与经销商共享老 酒红利。2020年,公司共开展老酒培训两千多 场,覆盖五万多名经销商、烟酒店老板和核心 消费者; 协助各地经销商开展名酒进名企活 动,去年已走进1500余家知名企业,市场迸发 出蓬勃生机。

在老酒战略、双品牌战略、年轻化战略、国 际化战略的驱动下,在复星集团强大的品牌集 群资源支持下,公司迎来了最好的发展时机。 一场千商大会,展现的不仅是公司强大的企业 实力、厂商关系和市场基础,还有未来发展的 无限可能,相信融入复星的舍得,定能迎来舍 得的复兴。

地址:四川省成都市一环路西三段 33 号附 1 号

电话: (028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280

成都科教印刷厂印刷